


   
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 21 DE MARÇO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTA INTERINA: __________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.      

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 14 DE MARÇO DE 2023, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, GERSON FELIX DA CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JOSÉ BARRETO DE JESUS TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, DAVI DIAS CRUZ E CLAUDIANE MELO DE SANTANA, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTA INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO E CONVIDA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE INGRID ALICIA PARA FAZER PARTE DA MESA. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO ANTERIOR NÃO FOI LIDA POR PROBLEMAS TÉCNICOS. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 02/2023 QUE VEDA A NOMEAÇÃO PARA FUNÇÕES PÚBLICAS E CARGOS PÚBLICOS, DE PESSOAS QUE TENHAM SIDO CONDENADAS PELA LEI FEDERAL N° 11.340, DE 07 DE AGOSTO DE 2006 - LEI MARIA DA PENHA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO; DO PROJETO DE LEI Nº 03/2023 QUE FICA INSTITUÍDA NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, A SEMANA MUNICIPAL DA JUVENTUDE, DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DAS INDICAÇÕES Nº 09 E 12/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO, CLAUDIANE MELO E MARIA APARECIDA, RESPECTIVAMENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, A SENHORA PRESIDENTA INTERINA PASSA A PALAVRA PARA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE INGRID ALICIA. AO USÁ-LA CUMPRIMENT TODOS E FAZ A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO QUADRIMESTRAL DE 2022 E RESPONDE A ALGUMAS INDAGAÇÕES DOS VEREADORES JÔNATAS SOARES, MANOEL BENJAMIM, SIRNALDO COSTA E GERSON FELIX. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DE SUA AUTORIA QUE VALORIZA A JUVENTUDE, AGRADECE AO CORONEL RIBEIRO E AO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO JOÃO ELOY POR IMPLANTAR NO MUNICÍPIO A GATE, COMENTA SOBRE O REQUERIMENTO QUE DEU ENTRADA NESSA CASA REFERENTE AO RESÍDUO SÓLIDO E PARABENIZA O AMIGO MARCELÃO PELA COLETA SELETIVA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTA INTERINA PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SWAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DO MAGISTÉRIO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE INCENTIVO AO ESPORTE AMADOR DO MUNICÍPIO E SOBRE A FALA DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA, COMENTA SOBRE SEU APOIO A CANDIDATA A DEPUTADA FEDERAL YANDRA MOURA, SOBRE OS BOATOS, ESCLARECE SOBRE A OPOSIÇÃO NO MUNICÍPIO E SOLICITA QUE BUSQUEM OS CANDIDATOS QUE APOIARAM E BUSQUEM BENEFÍCIOS PARA O MUNICÍPIO. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE TEM POSIÇÃO, COMENTA SOBRE SUA REPRESENTAÇÃO DE OPOSIÇÃO NESSA CASA, SOBRE SEU COMPORTAMENTO COMO VEREADOR, COMENTA SOBRE O PROBLEMA DA 3ª TRAVESSA ZACARIAS ALVES E DAS TRAVESSAS PRÓXIMAS E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DOAR MATERIAL ESCOLAR E EXEMPLIFICA, E ACRESCENTA SOBRE UM PROBLEMA NO TRECHO DA ESTRADA DO CAMPO DA BRAMA. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE ESCLARECE QUE TAMBEM RECEBEU MENSAGEM REFERENTE A ESSA ESTRADA E CONVERSOU COM OS RESPONSÁVEIS PELA PASTA PARA RESOLVER ESSE PROBLEMA. O VEREADOR JONATAS SOARES ESCLARECE SOBRE O DEVER DO VEREADOR. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTA INTERINA PASSA A SESSÃO O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS MOÇÕES DE PESAR Nº 04 E 05/23023 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARIA APARECEIDA E MANOEL BENJAMIM RESPECTIVAMENTE. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2023. O VEREADOR MARCELO ALVES COMENTA SOBRE A VIDA DA PROFESSORA LICINHA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, CONVIDA OS VEREADORES GERSON. MANOEL E SIRNALDO PARA JUSTIFICAREM A INDICAÇÃO Nº 06/2023. OS MESMOS JUSTIFICAM. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 06/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CONVIDA TODOS PARA OS NOVENÁRIOS DE SÃO JOSÉ PADROEIRO DO POVOADO ILHA E COMENTA SOBRE A LIDERANÇA DE OPOSIÇÃO NESSA CASA QUE NÃO O REPRESENTA. POR QUESTÃO DE ORDEM O VEREADOR JONATAS ESCLARECE COMO PODERÁ SER SUA REPRESENTAÇÃO COMO OPOSIÇÃO. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CONVIDA TODOS PARA O TRIDO NOVENÁRIO ALUSIVO A SÃO JOSÉ DO BAIRRO CARAÍBAS E COMENTA SOBRE CONQUISTAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS NOS BAIRROS CARAÍBAS E RIACHO SECO. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 21 DE MARÇO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 14 DE MARÇO DE 2023.
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